



25 октября в гимназии состоялся круглый стол для учителей

---

25 октября в гимназии состоялся круглый стол для учителей «Адаптационный период в школе». Учителя начальной школы, завучи, школьный психолог и учителя предметники, преподающие в 5-х классах, обсуждали создание и улучшение условий для успешной адаптации пятиклассников к образовательной среде средней школы.

Переход учащихся из начальной школы в среднюю традиционно считается сложным как с психологической, так и с педагогической точки зрения. Неправильно проведенная адаптация ведет к дезадаптации: интеллектуальной, поведенческой, коммуникативной, соматической и эмоциональной.

Для того чтобы адаптация прошла успешно, педагогам необходимо:

иметь четкие представления о целях, задачах и ожидаемых результатов обучения на начальной и основной ступени,

иметь преемственные связи в методиках обучения 4 и 5 классов,

знать специфику форм организации обучения, учитывая психологию младшего школьника.